
 

 
 

 

 

 

Πρόσκληση 
στην παρουσίαση της πλατφόρμας (e‐marketplace) της πράξης ΝΑΥΣ και εγγραφής σε αυτή 

 

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου σάς προσκαλεί να παρακολουθήσετε την παρουσίαση για την 
λειτουργία  της πλατφόρμας  (e‐marketplace) ΝΑΥΣ  και  να  εγγραφείτε σε αυτήν  στο πλαίσιο 
της  συγχρηματοδοτούμενης  πράξης  «ΝΑΥΣ  ‐  Αξιοποίηση  Ναυτιλιακών  Πληροφοριών  στη 
Διαλειτουργικότητα  Εφοδιαστικών  Αλυσίδων  Προμηθευτικής  και  Εξυπηρέτησης  της 
Κρουαζιέρας» του χρηματοδοτικού πλαισίου Interreg V‐A Ελλάδα‐Κύπρος 2014‐2020. 

Η  παρουσίαση  θα  πραγματοποιηθεί  μέσω  της  πλατφόρμας  ZOOM,  την  Τετάρτη  30  Ιουνίου 
2021 και ώρα 11:00 ‐ 14:00. 

Σύνδεσμος για την παρακολούθηση της παρουσίασης: 
https://us02web.zoom.us/j/83340801061  
Webinar ID: 833 4080 1061 

Σύνδεσμος για την εγγραφή στην πλατφόρμα (e‐marketplace): 
https://platform.naus‐app.gr/el/vendor‐registration/?v=f214a7d42e0d 

Παρακαλούμε για τη συνδρομή σας στην προσπάθεια της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για την 
προώθηση των τοπικών προϊόντων και την επέκταση της τοπικής αγοράς με την εγγραφή και 
συμμετοχή σας στην πλατφόρμα ΝΑΥΣ. 

Για  περισσότερες  πληροφορίες  σχετικά  με  την  παρουσίαση  και  την  πλατφόρμα  (e‐
marketplace) ΝΑΥΣ: κ. Απόστολος Τσατσαρέλης, apostolos_t@hotmail.com  
 

Λίγα λόγια για το έργο 
Η  Περιφέρεια  Νοτίου  Αιγαίου  συμμετέχει  ως  δικαιούχος  στην  πράξη  «ΝΑΥΣ  ‐  Αξιοποίηση 
Ναυτιλιακών  Πληροφοριών  στη  Διαλειτουργικότητα  Εφοδιαστικών  Αλυσίδων  Προμηθευτικής 
και Εξυπηρέτησης  της Κρουαζιέρας»  μαζί με  την Περιφέρεια Κρήτης,  την Περιφέρεια Βορείου 
Αιγαίου,  το  Εθνικό  Κέντρο  Έρευνας &  Τεχνολογικής  Ανάπτυξης  (ΕΚΕΤΑ/ΙΜΕΤ),  το  Ερευνητικό 
Ίδρυμα του Πανεπιστημίου Λευκωσίας της Κύπρου και το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο. 

Η  πλατφόρμα  (e‐marketplace)  που  έχει  δημιουργηθεί  στο  πλαίσιο  της  πράξης  ΝΑΥΣ  αφορά 
στην  προμήθεια  των  κρουαζιερόπλοιων  αλλά  και  των  επιβατών  αυτών  με  προϊόντα  τοπικών 
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παραγωγών. Μέσω της υπηρεσίας «Δημιουργία προφίλ Επιχείρησης» μπορείτε να εγγραφείτε 
στην πλατφόρμα της πράξης ΝΑΥΣ και να δηλώσετε τα προϊόντα σας. 

Δημιουργώντας το προφίλ της επιχείρησής σας στην πλατφόρμα ΝΑΥΣ, δίνεται η δυνατότητα 
παρουσίασης  τοπικών  προϊόντων  σε  επισκέπτες  που  φτάνουν  στην  Περιφέρεια  μας 
ακτοπλοϊκώς.  Επιπρόσθετα,  προβλέπεται  η  διερεύνηση  των  δυνατοτήτων  εμπορικής 
εκμετάλλευσης της πλατφόρμας μετά την ολοκλήρωση του έργου, για την περαιτέρω εμπορική 
προώθηση των τοπικών προϊόντων που αφορούν τον εφοδιασμό  των κρουαζιερόπλοιων. 

Η  υπηρεσία  παρέχεται  δωρεάν  στις  επιχειρήσεις  στο  πλαίσιο  της  πράξης  ΝΑΥΣ  από  την 
Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου. 

Το  έργο  ΝΑΥΣ  χρηματοδοτείται  από  το  Ευρωπαϊκό  Πρόγραμμα  Συνεργασίας  Interreg  V‐A 
Ελλάδα‐Κύπρος  2014‐2020  και  στόχος  του  είναι  η  μεγιστοποίηση  των  πλεονεκτημάτων  της 
κρουαζιέρας,  μέσα  από  την  αξιοποίηση  της  περιφερειακής  οικονομίας  και  τη  δημιουργία 
προϋποθέσεων και εργαλείων συμμετοχής της τοπικής παραγωγής στις εφοδιαστικές αλυσίδες. 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την πράξη ΝΑΥΣ: 
• Ιστοσελίδα του έργου https://naus‐project.eu  
• Ιστοσελίδα της πύλης της πλατφόρμας https://portal.naus‐app.gr/el/  
• Ιστοσελίδα της πλατφόρμας https://platform.naus‐app.gr  

 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συμμετοχή σας. 

 

Με εκτίμηση, 

Χρήστος Μπάρδος 

Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Νοτίου Αιγαίου, 
Υπεύθυνος Ευρωπαϊκών Προγρ/των & Δια Βίου Μάθησης 

 

 


